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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΕΛΛΑΔΑ - ΣΟΦΙΑ - ΣΕΡΒΙΑ

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των επιβατών στις 19:00 το απόγευ-
μα στο Αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση στις 
21:00 με την πτήση της Sky Express. Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη στις 23:00, παραλαβή από τους αντι-
προσώπους μας και ακολούθως για το ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

2η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Σόφια
Μετά το πρωινό αναχώρηση από Θεσσαλονίκη για 
τα σύνορα του Προμαχώνα και από εκεί για τη Σό-
φια. Η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην ξε-
νάγηση της πόλης. Θα δούμε το άγαλμα του Τσάρου 
ελευθερωτή, τους ναούς της Αγίας Κυριακής, της 
Αγίας Σοφίας, του Αγίου Γεωργίου Ροτόντα, τον Κα-
θεδρικό Ναό του Αλεξάνδρου Νέφκσι κ.ά. Χρόνος 
ελεύθερος. Διανυκτέρευση στη Σόφια.

3η Μέρα: Σόφια - Βελιγράδι
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Αργά το 
απόγευμα φθάνουμε στο Βελιγράδι, όπου θα έχουμε 
μια περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πρωτεύου-
σας. Θα περάσουμε από την πλατεία Τεράζια, για να 
εισέλθουμε στην κεντρική οδό Κνεζ Μιχαήλοβα και 
να σταματήσουμε πρώτα στην πλατεία Δημοκρατί-
ας. Ακολούθως συνεχίζουμε στην πλακόστρωτη 
οδό Κνεζ Μιχαήλοβα με τα πανέμορφα επιβλητικά 
κτήρια. Θα εισέλθουμε στο φρούριο/πάρκο Καλεμε-
κτάν, που βρίσκεται στο τέρμα της οδού. Ακολούθως 
στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση στο Βε-
λιγράδι.

4η Μέρα: Βελιγράδι (πανοραμική ξενάγηση, μίνι 
κρουαζιέρα, μοναστήρι Ρακόβιτσα)
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε 
την Ακρόπολη Βελιγραδίου με μικρό τρενάκι (προ-
αιρετικό). Στο πιο ψηλό σημείο του φρουρίου θα 
θαυμάσουμε την πανέμορφη θέα προς τους ποτα-
μούς Σάβα και Δούναβη, αλλά και το Πολεμικό νησί 
και το νέο Βελιγράδι. Ακολούθως θα επισκεφθούμε 

τον ναό της Μητροπόλεως Βελιγραδίου, αφιερωμέ-
νο στους Αρχαγγέλους Γαβριήλ και Μιχαήλ. Ο ναός 
βρίσκεται απέναντι από το Πατριαρχείο της Σερβίας. 
Στη συνέχεια αναχωρούμε για τις όχθες του ποτα-
μού Δούναβη στο νέο Βελιγράδι για μια ξεχωριστή 
μίνι κρουαζιέρα στους ποταμους Σάβα και Δούναβη 
(προαιρετικό). Θα δούμε μέρος του νέου Βελιγραδί-
ου αλλά και το φρούριο Καλεμεκτάν από τα ποτάμια. 
Τελειώνοντας θα επιβιβαστούμε και πάλι στο λεωφο-
ρείο, όπου θα προχωρήσουμε να δούμε το νέο Βελι-
γράδι. Θα περάσουμε από τη νέα γέφυρα Άντα στον 
ποταμό Σάβα, υποβασταζόμενη σε ένα μόνο πυλώνα, 
τον πιο ψηλό στον κόσμο. Ακολούθως θα σταματή-
σουμε στο απέραντο πάρκο Άτα Τσικάνλια, όπου με 
τρενάκι θα απολαύσουμε τα 8 χιλιόμετρα φυσικής 
ομορφιάς. Ακολούθως θα επιβιβαστούμε στο λεω-
φορείο για να περάσουμε από το πάρκο Τόπσιντερ. 
Συνεχίζουμε περνώντας από τις αριστοκρατικές συ-
νοικίες του Βελιγραδίου, για να φτάσουμε στον μεγα-
λύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων, αλλά και μία 
από τις μεγαλύτερες εκκλησίες στον κόσμο, τον Άγιο 
Σάββα. Αφιερωμμένη στον Σέρβο Άγιο Σάββα, ναός 
που ξεκίνησε πριν τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και 
σταμάτησε για αρκετές δεκαετίες για να συνεχίσει 
να κτίζεται πριν από περίπου τριάντα χρόνια. Είναι 
περατωμένη εξωτερικά, αλλά όχι εσωτερικά ακόμη. 
Θα θαυμβωθείτε από την επιβλητικότητα τουναού 
αλλά και από την κρύπτη, που είναι τελειωμένη στο 
υπόγειο του ναού και είναι αφιερωμένη στον Σέρβο 
Άγιο Λάζαρο. Ακολούθως θα επισκεφτούμε το Μο-
ναστήρι Ρακόβιτσα, όπου βρίσκεται θαμμένος ο τε-
λευταίος Πατριάρχης των Σέρβων Παύλος. Επιστρέ-
φοντας θα δούμε τα καταστραμμένα κτήρια από τους 
βοβμαρδισμούς κατά τον τελευταίο πόλεμο το 1999. 
Θα περάσουμε από την Κυβέρνηση και το Κοινο-
βούλιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας 
προτείνουμε να περπατήσετε στην περιοχή Σκαντάρ-
λια την Μποέμικη περιοχή του Βελιγραδίου, γνωστή 
με τις ταβέρνες αλλά και τις παραδοσιακές μουσικές, 
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μοιάζοντας με την Πλάκα της Αθήνας. Δείπνο και δι-
ανυκτέρευση στο Βελιγράδι.

5η Μέρα: Βελιγράδι - Σρέμσκι Κάρλοβτσι - Νόβι 
Σαντ - Βελιγράδι
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το βόρειο τμήμα 
της Σερβίας. Κατευθυνόμαστε προς το όρος Φρού-
σκα Γκόρα, το οποίο οι Σέρβοι αποκαλούν «Σερβικό 
Άγιο Όρος». Επίσκεψη στη μονή Χόποβο (13ος αι-
ώνας). Συνεχίζουμε προς την πανέμορφη κωμόπολη 
του Σρέμσκι Κάρλοβτσι. Στο κέντρο της πόλης θα 
δούμε κτήρια πλούσιας αρχιτεκτονικής όπως το πα-
λιό Πατριαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, 
το πρώτο Σέρβικο Γυμνάσιο, τη Θεολογική σχολή 
και άλλα. Συνεχίζουμε για τη δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της Σερβίας, το Νόβι Σαντ. Θα επισκεφθούμε 
το φρούριο Πετραβαραντίν που βρίσκεται στις όχθες 
του Δούναβη και θα δούμε πολλά όμορφα κτίρια στο 
κέντρο της πόλης, όπως την Καθολική Εκκλησία της 
Παναγίας και το Δημαρχείο. Χρόνος ελεύθερος για 
να κάνετε τις βόλτες σας στην όμορφη αυτή πόλη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στο 
Βελιγράδι.

6η Μέρα: Βελιγράδι - Μοναστήρι Ζίτσα - Λου-
τρόπολη Βρνιάτσκα Μπάνια - Κράλιεβο
Μετά το πρωινό παίρνουμε τις αποσκευές μας και 
αναχωρούμε προς τη δυτική Σερβία και φτάνουμε 
στη Μονή Ζίτσα, αφιερωμένη στον Άγιο Σάββα και 
στην Ανάληψη του Χριστού. Η ίδρυσή της ανάγεται 
στον 13ο αιώνα. Στη συνέχεια πηγαίνουμε στη λου-
τρόπολη Βρνιάτσκα Μπάνια, γεμάτη δάση, πάρκα 
και πεζόδρομους, όπου κάνουμε στάση. Έπειτα συ-
νεχίζουμε προς τη μονή Μονή Λιουμπόστινια, που 
βρίσκεται στην πόλη Τρστένικ, δίπλα στη λουτρόπο-
λη. Είναι αφιερωμένη στην αυτοκράτειρα Μιλίτσα, 
της οποίας τα λείψανα φυλάσσονται εκεί. Η μονή 
χτίστηκε ώστε οι γυναίκες μετά τη μάχη του Μάχη 
του Κοσσυφοπεδίου να μη συλληφθούν από τους 
Οθωμανούς· πολλές έγιναν μοναχές και τα λείψανα 
της αυτοκράτειρας βρίσκονται εκεί. Επιστροφή στο 
Κράλιεβο το απόγευμα, ελεύθερος χρόνος και διανυ-
κτέρευση στο ξενοδοχείο Hotel Turist.

7η Μέρα: Κράλιεβο - Νις - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση από το Κράλιεβο για 
το Νις και από εκεί για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη 

Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δια-
νυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

8η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 18:00 
το απόγευμα. Ακολούθως αναχώρηση για το αερο-
δρόμιο Μακεδονίας, για την αναχώρησή μας για τη 
Λάρνακα με την πτήση της Sky Express στις 20:35. 
Άφιξη στη Λάρνακα στις 22:25.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€875 (δίκλινο)

€1100 (μονόκλινο)
€800 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη 

- Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων.
•	 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στο Βελιγρά-

δι.
•	 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στη Σόφια.
•	 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στο Κράλι-

εβο.
•	 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσα-

λονίκη.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζό-

μενα πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Συνοδός/Ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μου-

σεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαι-

ρετικό (γεύματα, δείπνα).
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.


